

**Kategorija:** Vibratori

Vibrator

Šifra proizvoda: 569588**Stara cena:** 2490 RSD**Ušteda:** 500 RSD**Akcijska cena:** 1990 RSD*u cenu je uračunat PDV*akcijska cena od 01.06.2024. do 31.12.2024.

U svetu neopisivog zadovoljstva i zadovoljnih trenutaka, naše **vibratore** je ono što će uneti potpuno novu dimenziju senzualnih iskustava u tvoj život. Napravljen sa pažnjom i osmišljen da pruži maksimalno zadovoljstvo, ovaj napredni model realističnog vibratora nije samo vizuelno zapanjujući, već je i funkcionalno osmišljen da zadovolji sve tvoje tajne želje.

Njegova intenzivna pink boja već na prvi pogled govori o strastvenim trenucima koji te očekuju. Ali izgled je samo početak. Ono što stvarno čini ovaj **vibrator** posebnim jeste njegov specijalni deo za stimulaciju klitoris. Ova dodatna funkcija nudi neuporedivo veći užitak, jer je dizajnirana da ciljano stimuliše najosetljiviji deo tvog tela. Zamislite osećaj kada ovo savršeno dizajnirano čudo počne da deluje na tvoje osetljive tačke, donoseći niz talasa zadovoljstva.

Pripremi malo lubrikanta na bazi vode i oseti kako glavić, nabori i teksture vena nežno mazi zidove tvoje usijane vagine. Njegova ukupna dužina od 21,6cm osigurava da ćeš imati dovoljno prostora za istraživanje, dok 12,7cm čistog užitka omogućava da zaviriš u svet ekstaze koji te čeka. Sa težinom od samo 274 grama, ovaj **vibrator** je lagan i jednostavan za rukovanje, omogućavajući ti da se u potpunosti posvetiš uživanju.

Ne zaboravi na prečnik od 4,5cm, koji će te naterati da u nekim trenucima zakolutaš očima od zadovoljstva. Sa sedam dostupnih nivoa vibracije, možeš podesiti baš onu jačinu koja ti najviše prija. Možeš početi lagano, istražujući svaku nijansu zadovoljstva koju ti pruža ovaj **vibrator**, a zatim postepeno povećavati intenzitet, sve dok ne osetiš kako se orgazam bliži i kako te sve jače obuzima.

Uživaj u svakom trenutku, prepusti se talasima ekstaze koji te preplavljaju i istražuj svoje granice sa ovim neodoljivim **vibratorom**. Ovo je tvoj trenutak da zaboraviš na sve drugo i posvetiš se sebi. Neprestano ćeš se vraćati ovom uređaju, otkrivajući svakim korišćenjem nove nivoe zadovoljstva

koje možeš postići.

Za sve one koji traže dodatno zadovoljstvo, ovaj **vibrator** je pravi izbor. Nudeći diskretnu dostavu, naši kupci mogu biti sigurni da će njihov proizvod stići brzo i bez nepotrebne pažnje. Sa vizijom da svako iskustvo bude što prijatnije, naš online sexy shop je dizajniran da ti pruži sve što ti je potrebno za tvoj intimni užitak.

Nema više čekanja, nema više skrivanja. Ovo je tvoj trenutak da otkriješ šta znači pravo zadovoljstvo. Isprobaj sada naš neodoljivi **vibrator** i dozvoli sebi da uživaš u svakom trenutku. Bilo da si početnica u svetu senzualnih igračaka ili iskusna korisnica, ovaj **vibrator** će osvojiti tvoje srce i telo iznova i iznova.

Naruči odmah i prepusti se magiji. Zakorači u svet pregršt zadovoljstva koji možeš kontrolisati prema svojim željama. Uživaj u putovanju kroz svaku tačku zadovoljstva koje ti ovaj **vibrator** pruža. Uskoro ćeš shvatiti da je ovo tek početak tvog novog senzualnog putovanja. Kada naručiš ovaj neodoljivi **vibrator** i prepustiš se njegovim čarima, sigurno ćeš se zaljubiti u način na koji te dovodi do neizmerne ekstaze.

Zato, ne čekaj više. Pruži sebi najbolje, jer zaslužuješ svaki trenutak zadovoljstva koji ovaj neporecivo kvalitetni **vibrator** može da ti pruži. Dozvoli svom iskustvu da postane još intenzivnije i nezaboravnije. Vreme je da uživaš i istražiš granice svog zadovoljstva sa našim posebnim **vibratorom**.

Deklaracija

Model:	Vibrator 569588
Naziv i vrsta robe:	Vibratori
Barkod:	6946689004042
Uvoznik:	New Vision doo
Zemlja uvoza:	Srbija
Prava potrošača:	U skladu sa Zakonom o zaštiti potrošača, član 36, stav 5)

Odšampaj uplatnicu

Sexy Shop doo

Gavrila Popovića 11, 11050, Beograd

☎ 069/365-00-61

Online prodavnica
<https://eroticshop.rs/>

НАЛОГ ЗА УПЛАТУ			
уплатилац	шифра плаћања	валута	износ
<input type="text"/>	<input type="text" value="189"/>	<input type="text" value="RSD"/>	<input type="text" value="= 1.990,00"/>
сврха плаћања	рачун примаоца		
<input type="text" value="Narudžbina 569588-eroticshop"/>	<input type="text" value="160-6000001846653-51"/>		
прималац	модел	позив на број (одобрење)	
<input type="text" value="Sexy Shop doo
Gavrila Popovića 11, 11050, Beograd"/>	<input type="text"/>	<input type="text" value="569588-eroticshop"/>	
<hr/>			 NBS IPS QR
<input type="text"/>	<input type="text"/>		
<hr/>		<hr/>	
потпис уплатиоца		место и датум пријема	датум валуте

ili

Skeniraj QR code i plati putem mBanking aplikacije na mobilnom telefonu



NBS IPS QR